
 

کات طلایی کنکور(دقیقه   سوال تستی فقط در مدت  8گویی به پاسخ دوم تجربی و ریاضی: آزمون     )با استفاده از ن
 اولآزمون                                                                   )مبتکر روش نوین تست زنی( استاد یوسفی پورتوسط:  

 است جوله نهن این تصاعد کدام است؟ 11زدهن یک تصاعد حسابی برابر های هفتن و یا هجووع جوله (1
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های هعادله  ریشه و  اگر  (1 22 2 mmxx  باشند و  و  3و   ی تشايل  دهناد    تصااعد هندسا

 کدام خواهد بود؟  mهقدار 

1 )1- 1 )4- 3 )8- 4 )16- 
 

 

 

4322با ضابطه  fاگر داهنه تعریف تابع  (3  mxxmf کدام خواهد  mباشد  هحدودة  R  هجووعه )(

 بود؟ 

1 )7m 1 )7m 3 )6m 4 )6m 
 

 

 

دارین  در تابع با ضابطه  (4
2
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f (91 -کدام است؟ )سراسری 

1 )6 1 )14 3 )11 4 )8 
 

 

 

        ی جواب ناهعادله هجووعه (5
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 کدام است؟  

1 ) x1 1 )11  x 3 )x 4 )1x 
 

 

 

های هعادله    یيی از ریشهmبه ازای کدام هقادیر  (6 mxx)m( 31  دو برابر ریشه دیگر است؟  2

1) 23 , 1 )12 , 3 )12, 4 )23, 
 

 

 

)log()log(باشد  حاص   k2logاگر  (7 512526   (99 -)سراسریکدام است؟ 
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